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EXÁMEN DE  PATRON DE YATE
 2ª Convocatoria  2009

                                     EXAMEN TIPO 1

	PRUEBA:

PATRÓN DE YATE
	FECHA:

Noviembre del 2009

	EJERCICIO:

NAVEGACIÓN 
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

2 HORAS

	OBSERVACIONES:

Para aprobar el examen es necesario realizar bien, como mínimo, cinco preguntas de PROBLEMAS DE NAVEGACION y cinco preguntas de CUESTIONES TEORICAS


	PROBLEMAS DE NAVEGACIÓN

El yate A,  a HRB=0800, se encuentra situado en l=35º20´ N  L=007º10´ W y quiere ir a un punto situado en l=35º50´ N  L=006º10´ W con velocidad de 8 nudos, variación local 2,5º  NW y desvío 7º NE.
1.- ¿Qué rumbo de aguja debe poner el yate A?

a) 034º
b) 054º
c) 025º
d) 062º
2.- ¿A qué hora llegara al punto el yate A?
a) 15h.10m.
b) 14h.55m.
c) 15h.35m.
d) 16h.12m.
El yate B, a HRB=1000, se encuentra en l=35º58´ N  L=006º10´ W y quiere entrar en Barbate con variación local 2º NW, desvío 3º NW , velocidad 8 nudos y una corriente de rumbo N50W e intensidad horaria 3 nudos.

3.- ¿Qué rumbo de aguja debe poner el yate B?

a)  065º

b)  075º

c)  060º

d)  070º

4.- ¿A qué hora llegará a Barbate el yate B?
a)  12h.00m.

b)  13h.10m.

c)  12h.22m.

d)  12h.05m.

El yate C, a HRB =1100, se encuentra en zona de corriente desconocida, sin viento, situado en l=35º52´ N  L=005º50´ W y navegando al rumbo de aguja 061º, con variación local 2º NW, desvío 6º NE y velocidad 8 nudos. A HRB =1210 toma, simultáneamente, ángulo horizontal Pta. Alcazar- Pta. Cires 60º y ángulo horizontal Pta. Cires- I. Tarifa 110º.
5.- ¿Cual será la situación del yate C a HRB=1100?

a) 35º 55,7´N  005º 35,7´W

b) 35º 58,9´N  005º 29,2´W

c) 35º 52,3´N  005º 38,6´W

d) 35º 52,0´N  005º 28,0´W

*Esta pregunta fue objeto de corrección el propio día del examen y aclaración en las propias aulas. Se sustituye 1100 por 1210.

6.- ¿Cuál será el rumbo de la corriente?

a) 110º

b) 065º

c) 095º

d) 075º

7.- ¿Cuál será la intensidad horaria de la corriente?

a) 3,8 nudos.
b) 0,3 nudos.
c) 1,2 nudos.
d) 2,7 nudos.
El yate D, que navega sin viento ni corriente, al rumbo de aguja 215º, con variación local 2º NW, desvío 7º NE y velocidad 8 nudos, obtiene a HRB=1210 marcación de Pta. Europa 40º por estribor. Continúa navegando en las mismas condiciones y a HRB=1240 obtiene marcación de Pta. Europa 100º por estribor.
8.- Diga la posición del yate D a HRB=1240.
a) 36º06,6´ N 005º19,0´ W
b) 36º04,4´ N 005º18,4´ W
c) 36º05,6´ N 005º17,2´ W
d) 37º07,3´ N 006º18,4´ W

El yate E, ha tomado a HRB=1305 distancias RADAR de Pta. Europa 6 millas y de Pta. Carnero 4 millas y pone rumbo a pasar a 3 millas del faro de Pta. Almina, con variación local 3º NW, desvío 4º NE y velocidad 8 nudos, siendo afectado en todo el trayecto por un viento de levente que le produce un abatimiento de 6º.

9.- ¿Qué rumbo de aguja debe de poner el yate E para pasar a 3 millas del faro?
a)  105º

b)  123º

c)  116º

d)  128º

10.- ¿A qué hora se encontrará el yate E al este de Pta. Almina?

a)  14h.55m.

b)  14h.42m.

c)  15h.06m.

d)  14h.38m.

CUESTIONES TEÓRICAS

11.- ¿Cuál será el rumbo verdadero, si navegando al rumbo de aguja N 35 W, tomamos el azimut de aguja de la estrella Polar N 05 W.
a)  N 40 W
b)  N 25 W

c)  N 30 W

d)  N 35 W
12.- ¿Cuántas millas son 15 minutos de arco de ecuador?

a)  22
b)  16,5

c)  13,4

d)  15  

13.- ¿Cuál es la longitud en millas náuticas del primer meridiano?
a)  10.800

b)    5.400

c)  21.600

d)    2.700

14.- La carta náutica del 2005 especifica que la declinación magnética en el lugar donde está dibujada la rosa es 2º 50´ W (7´É). Diga que declinación magnética tendrá ese lugar en el año 2020.
a)  4º 35´ W

b)  1º 05´ W

c)  1º 45´ E

d)  2º 30´ E
15.- En un mismo lugar y en la misma fecha,  dos barcos con el mismo rumbo:
a)  Tienen la misma corrección total.
b)  Tienen el mismo desvío.

c)  Tienen la misma variación local.

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas.

16.- ¿Qué hora de tiempo universal tendrá un observador situado en un lugar de L=135º 30´ W que tiene una hora civil de lugar de 11h.35m.40s?
a)  02h.33m.40s.

b)  19h.37m.00s.

c)  12h.34m.20s.

d)  06h.20m.34s.

17.- La diferencia de altura entre los niveles de la bajamar y la pleamar, se llama:
a)  Duración.

b)  Intervalo.

c)  Amplitud.

d)  Nivel medio.
18.- En el momento de la bajamar, en un lugar marcado con sonda en la carta 2,60m., con una presión atmosférica de 1013 mbs., el Anuario de Mareas nos indica una altura de la marea de 0,75 m. Si el calado del barco  es 1,15 m. ¿cuál será el agua bajo la quilla?
a)  2,20m.

b)  3,35m.

c)  0,75m.

d)  1,15m.
19.- Si estamos navegando por una zona con viento y corriente y obtenemos una marcación  RADAR  de un objeto ¿qué rumbo debemos aplicar para obtener su demora?
a)  El rumbo relativo.

b)  El rumbo de superficie.

c)  El rumbo verdadero.

d)  El rumbo efectivo.
20.- En un radar, los ecos producidos por la reflexión sobre la superficie del mar, se eliminan o aminoran con:
a)  La ganancia.

b)  El filtro de mar.
c)  El filtro de lluvia.
d)  El barrido lateral.
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REFERENCIAS

Pregunta

Programa

11

Navegación 2.1.2
12

Navegación 2.1.1 

13

Navegación 2.1.1

14

Navegación 2.2.1
15

Navegación 2.2.1
16

Navegación 2.1.4

17

Navegación 2.1.3
18

Navegación 2.1.6
19 y 20

Navegación 2.1.6
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